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Acceso
a TIC

enfermedades
y tratamientos

actividades 
físicas y 
nutrición

54%

%

de las personas que 

buscaron información
sobre

usan internet 

50
buscó información
sobre

Mientras que el 

3 de cada 10 personas 
visitaron el sitio web 
del prestador de salud 
donde se atienden.

9 de cada 10 personas usan internet

de las personas
consideran importante

que su historia clínica esté 
completa y actualizada

69%

y más de la mitad de las 
instituciones tienen al menos 
una persona formada en 
Seguridad de la Información. 

8 de cada 10 prestadores de
salud cuentan con un área de 
Tecnologías de la Información

Los prestadores de salud cuentan
con computadoras en áreas claves

Internación (96%)

Block Quirúrgico (91%)

Consultorios (89%).

8 de cada 10 profesionales
de salud utilizan

durante la atención a
pacientes de forma diaria;

la computadora

*Datos correspondientes a 2018



Historia Clínica
Digital

!54%

20%

recordatorios y
alertas de alergia
a medicamentos

de las instituciones
tenían sistemas digitales
que permiten generar

en 2014, eran el

en 2018

En 2018 el 59% de las instituciones 
almacenan todos o la mayoría de los
registros médicos de los pacientes
en forma digital;
en 2014 lo hacían el 28%

En Montevideo, 
el 76% de los profesionales
usan siempre o casi siempre el 
sistema de Historia Clínica Digital
de sus instituciones,
mientras que en el interior 
son el 85%.

de quienes consultan la herramienta 
lo hacen a diario para diagnosticar
y conocer las condiciones generales de 
la salud del paciente. 

51 %

5 de cada 10 personas han sido 
atendidas con personal médico 
que utiliza en consulta la Historia 
Clínica Digital.

100 %

67 %

historia clínica
digital

de los prestadores integrales 
de salud poseen algún
sistema de 

mientras que en 2014 eran

en 2018



Servicios
orientados
al usuario

41
agendar consultas
en línea

de las instituciones
ofrecen la posibilidad de

de los usuarios ha agendado
consultas por este medio

en 2018

%

21%

En 2016, estas cifras eran del 
26% y 14%, respectivamente.

En 2016, el 25% de las 
instituciones permitían visualizar 
resultados de exámenes,
mientras que en 2014 esa cifra 
alcanzaba el 7%.

Servicios disponibles
a través de la web.



Percepciones
sobre el impacto 
de las TIC

77
Historia Clínica
Digital en consulta

de las personas indicó
que el personal médico
accedió rápidamente a su

Evitando así preguntarle
por sus enfermedades.

%

7 de cada 10 profesionales del 
equipo de salud indican que 
utilizar sistemas digitales mejora 
la calidad del tratamiento. 

9 de cada 10 personas consideran 
beneficioso el uso de la Historia
Clínica Digital durante la consulta. 

*Datos correspondientes a 2018


